

то им върху Скалигеровата времева ос. Направихме графика, която нагледно показва разпределянето на броя им по години. Резултатът е на рис. 7.105. Получената графика е извънредно любопитна.

Първо, вижда се, че **НАЙ-ГОЛЯМ БРОЙ ДАТИРАНИ ДЕМОТИЧНИ ЕГИПЕТСКИ ТЕКСТОВЕ ИМА ОТ ЕПОХАТА НА ВТОРАТА РИМСКА ИМПЕРИЯ**, съществувала уж от I в. пр. н. е. до III в. от н. е. От значение е, че **ПРАЗНОТИТЕ В ГРАФИКАТА ТОЧНО СЪВПАДАТ С ХРОНОЛОГИЧНИТЕ РАМКИ НА ВТОРАТА РИМСКА ИМПЕРИЯ** според Скалигеровата хронология. Има демотични документи и от епохата преди втората Римска империя, но от нея ги дели странна празнота, която се пада точно в средата на уж I в. пр. н. е.

Второ, графиката на рис. 7.105 показва ясно, че от епохата на третата Римска империя **ВСЪЩНОСТ НЯМА НИКАКВИ ДАТИРАНИ ДЕМОТИЧНИ ДОКУМЕНТИ**.

Това разкрива, че в Скалигеровата хронология за историята на „древния“ Египет, както и в историята на Европа има няколко групи документи, които слабо взаимодействат едни с други. **ТЕЗИ ГРУПИ СА ОТДЕЛЕНИ С ПРАЗНОТИ, ЧИИТО ГРАНИЦИ СЕ ПАДАТ ТОЧНО ВЪРХУ ПРЕСЕЧНИТЕ ТОЧКИ НА ДИНАСТИЧНИТЕ ДУБЛИКАТИ, ОТКРИТИ ОТ НАС СЪС СЪВСЕМ ДРУГИ, СТАТИСТИЧЕСКИ МЕТОДИ**, вж. глава 5. Оттук следва, че съкращаването на европейската хронология автоматично предизвиква съкращаване и на „древно“-египетската хронология.

7. 2. СТРАННИТЕ ПЕРИОДИ НА „ВЪЗРАЖДАНЕ“ В ИСТОРИЯТА НА „ДРЕВЕН“ ЕГИПЕТ

Вече казахме в първа глава, че хронологията на Египет е една от най-младите исторически науки. Създадена е въз основа на вече изградената Скалигерова хронология за Рим и Гърция, затова първоначално е била изцяло зависима от тях. Първите египтолози, започнали да създават египетската хронология, не са притежавали обективни критерии за проверката на своите хипотези. Това води до разминаване между „различните хронологии“ на Египет с около **ДВЕ–ТРИ ХИЛЯДИ ГОДИНИ**.

В няколкото династични копия, стигнали до нас, е посочена продължителността на управлението на някои фараони, но често пъти тези фараони са наричани с различни имена, а цифрите във всяко копие са **РАЗЛИЧНИ**.

Например в (544) е казано, че Амен-Емес царувал 26 години – според Евсевий (2-ия вариант), и 5 години – според Африкан. Разликата е 5 пъти.